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ΘΕΜΑ:  Απάντηση στην υπ΄ αριθμ. 5159/11-5-2026 Ερώτηση

Σχετικά με την παραπάνω Ερώτηση που κατέθεσαν οι κ.κ. Βουλευτές, όπως αναγράφονται στον 
πίνακα αποδεκτών, για τα θέματα της αρμοδιότητας του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίμων, σας πληροφορούμε τα εξής:

Τα εξωτικά νοσήματα, όπως ο αφθώδης πυρετός, η ευλογιά των αιγοπροβάτων, η οζώδης 
δερματίτιδα και η πανώλη των μικρών μηρυκαστικών, αποτελούν διασυνοριακές ασθένειες των 
ζώων, υψηλής μεταδοτικότητας, με σοβαρές επιπτώσεις στο ζωικό κεφάλαιο και την οικονομία 
λόγω δυσμενών επιπτώσεων στην παραγωγικότητα και το εμπόριο. Ενδημούν σε τρίτες χώρες, 
όπως η Τουρκία, και αποτελούν απειλή για της χώρες της ΕΕ η οποία εφαρμόζει αυστηρή 
νομοθεσία (εκρίζωση) σε περίπτωση εμφάνισής τους σε χώρα κράτους μέλους. Η Περιφερειακή 
Ενότητα Λέσβου, λόγω της γεωγραφικής της θέσης (γειτνίαση με την Τουρκία), αποτελεί περιοχή 
υψηλού κινδύνου για την είσοδο των ασθενειών αυτών. 

Η πρόληψη της εμφάνισης των εξωτικών νοσημάτων στηρίζεται στην υπ' αριθ. 128947/62944/19-
5-2025 απόφαση του Υφυπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων με τίτλο: «Πρόγραμμα 
επιτήρησης και λήψης μέτρων για την προστασία του ζωικού κεφαλαίου της Ελλάδας από τα 
εξωτικά νοσήματα της οζώδους δερματίτιδας των βοοειδών, του αφθώδους πυρετού, της πανώλης 
των μικρών μηρυκαστικών και της ευλογιάς των προβάτων και αιγών» (Β’2576/27.05.2025).

Το πρόγραμμα ξεκίνησε το 2017, εφαρμόζεται ανελλιπώς και στοχεύει στην έγκαιρη ανίχνευση της 
εισόδου των εξωτικών νοσημάτων με την ενεργητική και παθητική επιτήρηση. 

Η ενεργητική επιτήρηση περιλαμβάνει πρόγραμμα κλινικής και εργαστηριακής επιτήρησης στις 
περιοχές υψηλού κινδύνου — στις Περιφέρειες Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Κεντρικής 
Μακεδονίας, καθώς και στα νησιά Λήμνο, Λέσβο, Χίο, Σάμο, Ρόδο και Κω. Πραγματοποιείται από 
επίσημους κτηνιάτρους που προσλαμβάνονται από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίμων (ΥΠΑΑΤ) για τον σκοπό αυτόν και πραγματοποιούν κλινικούς ελέγχους για τον αφθώδη 
πυρετό, την ευλογιά και την πανώλη των μικρών μηρυκαστικών, καθώς και δειγματοληψίες για 
την ορολογική επιτήρηση σε εκμεταλλεύσεις αιγοπροβάτων. Σύμφωνα με την παράγραφο 6, του 
άρθρου 5 «Σύστημα ενεργητικής επιτήρησης των εξωτικών νοσημάτων στις περιοχές υψηλού 
κινδύνου», της υπ' αριθ. 128947/62944/19-5-2025 (Β’2576/27.05.2025) απόφασης του 
Υφυπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων «[…] η κάθε περιοχή επιδημιολογικής 
διερεύνησης διαχωρίζεται σε τρεις (3) επιμέρους γεωγραφικές περιοχές (υποπεριοχές) ανάλογα 
με τους δήμους, το ζωικό πληθυσμό και την πυκνότητα καθώς και τις γεωγραφικές ιδιαιτερότητες 
αυτών. Κάθε μήνα, σε κάθε υποπεριοχή επιλέγονται τουλάχιστον πέντε (5) εκμεταλλεύσεις 
βοοειδών και τουλάχιστον πέντε (5) εκμεταλλεύσεις αιγοπροβάτων. Οι εκμεταλλεύσεις 
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επιλέγονται με τέτοιο τρόπο, ώστε να απέχουν μεταξύ τους και να εξασφαλίζεται η πλήρης 
γεωγραφική κάλυψη κάθε υποπεριοχής».

Η παθητική επιτήρηση εφαρμόζεται στο σύνολο της επικράτειας για όλα τα ευαίσθητα είδη ζώων. 
Ειδικότερα, ο ιδιοκτήτης κάθε κτηνοτροφικής εκμετάλλευσης έχει την υποχρέωση να ενημερώνει 
την τοπική κτηνιατρική αρχή για την εμφάνιση συμπτωμάτων ασθένειας στην εκμετάλλευσή του.

Σε περίπτωση εργαστηριακής επιβεβαίωσης ενός εκ των προαναφερθέντων εξωτικών νοσημάτων, 
από το Εθνικό Εργαστήριο Αναφοράς εφαρμόζεται το Εθνικό Σχέδιο Έκτακτης Ανάγκης, όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει. Ειδικότερα, η Κεντρική Αρμόδια Αρχή (Γενική Διεύθυνση Κτηνιατρικής) 
του ΥΠΑΑΤ προβαίνει στην έκδοση των εγκυκλίων, σύμφωνα με τις απαιτήσεις των ευρωπαϊκών 
κανονισμών, με τις οποίες καθορίζονται:

• Ζώνη Προστασίας
• Ζώνη Επιτήρησης
• Περαιτέρω Απαγορευμένη Ζώνη

Στις ζώνες αυτές εφαρμόζονται περιορισμοί μετακίνησης ζώων και προϊόντων ζωικής προέλευσης 
και ζωοτροφών, εντατική κλινική επιτήρηση, δειγματοληψίες και επιπλέον απαιτήσεις όσον 
αφορά στη βιοασφάλεια. 

Στο πλαίσιο εφαρμογής του Προγράμματος ενεργητικής επιτήρησης για τα εξωτικά νοσήματα στη 
Λέσβο, για το έτος 2025 και Ιανουάριο – Φεβρουάριο 2026, ελέγχθηκαν κλινικά και ορολογικά: 

Στο πλαίσιο του προγράμματος της ενεργητικής επιτήρησης, κατά τους μήνες Ιανουάριο και 
Φεβρουάριο, διενεργήθηκαν όλες οι προβλεπόμενες κλινικές και ορολογικές εξετάσεις στις 
εκμεταλλεύσεις της Π.Ε. Λέσβου, όπως ορίζεται από την υπ' αριθ. 128947/62944/19-5-2025 
(Β’2576/27.05.2025) απόφαση του Υφυπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων. Από τα 
αποτελέσματα των εργαστηριακών εξετάσεων που διενεργήθηκαν κατά το ανωτέρω χρονικό 
διάστημα, δεν ανιχνεύθηκε ο αφθώδης πυρετός εργαστηριακά και κλινικά. Να σημειωθεί ότι στα 
αιγοπρόβατα η ασθένεια είναι υποκλινική.

Οι εφαρμοζόμενες μέθοδοι κλινικής, ορολογικής και εργαστηριακής επιτήρησης βασίζονται σε 
επιδημιολογικά κριτήρια, σύμφωνα με το ισχύον ενωσιακό κανονιστικό πλαίσιο και, ειδικότερα, 
με τον Κανονισμό (ΕΕ) αριθ. 2016/429 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, τον 
Εκτελεστικό Κανονισμό (ΕΕ) αριθ. 2018/1882 της Επιτροπής και τον κατ’ εξουσιοδότηση Κανονισμό 
(ΕΕ) αριθ. 2020/687 της Επιτροπής, οι οποίοι καθορίζουν τις αρχές πρόληψης, επιτήρησης, 
ελέγχου και διαχείρισης των νοσημάτων των ζώων στην Ευρωπαϊκή Ένωση.

Η Κεντρική Αρμόδια Αρχή (Τμήμα Λοιμωδών και Παρασιτικών Νοσημάτων/Διεύθυνση Υγείας 
Ζώων/Γενική Διεύθυνση Κτηνιατρικής) του ΥΠΑΑΤ έχει την αρμοδιότητα σχεδιασμού, 
συντονισμού, εποπτείας και παρακολούθησης της εφαρμογής του Προγράμματος επιτήρησης, 
σύμφωνα με το ισχύον ενωσιακό και εθνικό πλαίσιο. Στο πλαίσιο αυτό εκδίδονται εγκύκλιοι για 
την εφαρμογή του Προγράμματος και αξιολογούνται τα επιδημιολογικά δεδομένα. 

ΒΟΟΕΙΔΗ ΑΙΓΟΠΡΟΒΑΤΑ
ΕΤΟΣ ΚΛΙΝΙΚΕΣ 

ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ
ΑΡ. 
ΕΚΤΡΟΦΩΝ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ 
ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ

ΑΡ. 
ΕΚΤΡΟΦΩΝ

ΑΡ. 
ΑΙΜΟΔΕΙΓΜΑΤΩΝ

ΑΡ. 
ΕΚΤΡΟΦΩΝ

2025 1.672 106 3.600 180 720 180
2026 315 7 600 30 120 30
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Επίσης, η Κεντρική Αρμόδια Αρχή του ΥΠΑΑΤ εισηγείται τις ανάγκες σε προσωπικό, σύμφωνα με 
τις απαιτήσεις του Προγράμματος επιτήρησης, και η στελέχωση των κτηνιατρικών υπηρεσιών 
πραγματοποιείται σύμφωνα με το ισχύον θεσμικό πλαίσιο περί προσλήψεων του δημόσιου τομέα, 
σε συνεργασία με τα συναρμόδια Υπουργεία και τις αρμόδιες διοικητικές αρχές.

Επισημαίνεται ότι το Τμήμα Λοιμωδών και Παρασιτικών Νοσημάτων της Διεύθυνσης Υγείας των 
Ζώων του ΥΠΑΑΤ παρέχει διαρκώς ενημέρωση και τεχνικές οδηγίες προς τις αρμόδιες κτηνιατρικές 
αρχές για θέματα επιτήρησης, διαχείρισης νοσημάτων και εφαρμογής μέτρων βιοασφάλειας, 
σύμφωνα με το ισχύον ενωσιακό και εθνικό πλαίσιο. Στην ιστοσελίδα του ΥΠΑΑΤ υπάρχει 
αναρτημένο ενημερωτικό υλικό σχετικά με τα εξωτικά νοσήματα των ζώων, με στόχο την 
ενημέρωση των αρμόδιων υπηρεσιών και όλων των εμπλεκόμενων φορέων.

Όσον αφορά στους διορισμούς μονίμων κτηνιάτρων σε κτηνιατρικές υπηρεσίες που υπάγονται 
οργανικά στις Περιφέρειες, επισημαίνεται ότι το ΥΠΑΑΤ δεν έχει αρμοδιότητα. Σύμφωνα με τις 
οργανικές διατάξεις του ΥΠΑΑΤ, δεν υφίσταται καμία δική του Κτηνιατρική Υπηρεσία στην 
Περιφερειακή Ενότητα Λέσβου και γενικότερα στα νησιά της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου.

Σε κάθε περίπτωση, το ΥΠΑΑΤ μεριμνά, σε τακτική βάση, για τον διορισμό μονίμων Κτηνιάτρων σε 
Υπηρεσίες που του ανήκουν οργανικά, προκειμένου να τις ενισχύσει με εξειδικευμένο ανθρώπινο 
δυναμικό (Κτηνιάτρους). Πιο συγκεκριμένα, στο πλαίσιο των Προγραμματισμών Προσλήψεων 
ετών 2021, 2022, 2023, 2024, 2025 και 2026 εγκρίθηκε, από το Υπουργικό Συμβούλιο, η πλήρωση, 
με διαδικασίες διορισμών, 48 θέσεων μονίμων ΠΕ Κτηνιάτρων, που αφορούν σε διάφορες 
οργανικές μονάδες του ΥΠΑΑΤ.

Το στάδιο εξέλιξης που αφορά στις διαδικασίες πλήρωσης των εγκεκριμένων 48 θέσεων 
αναφέρεται αναλυτικά ως εξής: 
α)Με την προκήρυξη 5Κ/2024 (ΦΕΚ 36/20.08.2024/τ.ΑΣΕΠ), προκηρύχθηκαν 8 θέσεις ΠΕ 
Κτηνιάτρων. Μετά την έκδοση και της απόφασης κατανομής προσωπικού (αριθ. 
ΔΙΠΑΑΔ/Φ.Κ./418/16791/7-11-2025 απόφαση της Υφυπουργού Εσωτερικών – Β΄ 6219), ξεκίνησαν 
και είναι σε εξέλιξη οι διαδικασίες για να διοριστούν οι οκτώ -8- κτηνίατροι που περιλαμβάνονται 
στον πίνακα διοριστέων (ΦΕΚ 3738/τ.Γ΄/8-10-2025), για θέσεις του ΥΠΑΑΤ. Μετά τη δημοσίευση 
στο ΦΕΚ των αποφάσεων διορισμού τους, στάλθηκαν οι σχετικές Ανακοινώσεις Διορισμού σε έξι 
(6) διορισθέντες κτηνιάτρους, εκ των οποίων ήδη τρεις (3) ανέλαβαν υπηρεσία και ένας δεν 
αποδέχθηκε (ζητήθηκε αναπλήρωση από το ΑΣΕΠ).

β)Με την προκήρυξη 6Κ/2024 (ΦΕΚ 44/8.10.2024/τ.ΑΣΕΠ), προκηρύχθηκαν 4 θέσεις ΠΕ 
Κτηνιάτρων για το ΥΠΑΑΤ. Μετά την έκδοση και της απόφασης κατανομής προσωπικού 
(αριθ.ΔΙΠΑΑΔ/Φ.Κ./453/18482/28-11-2025 απόφαση της Υφυπουργού Εσωτερικών - Β΄6511), 
διενεργήθηκαν και ολοκληρώθηκαν οι προβλεπόμενες διαδικασίες για τον διορισμό των τριών -3- 
Κτηνιάτρων που περιλαμβάνονταν στον Πίνακα Διοριστέων κατηγορίας ΠΕ της 6Κ/2024 
προκήρυξης, για θέσεις του ΥΠΑΑΤ (Πίνακας Διοριστέων: Φ.Ε.Κ. 4287/τ.Γ΄/13-11-2025). Κατόπιν 
της έκδοσης της διοικητικής πράξης διορισμού τους, έχουν πλέον αναλάβει υπηρεσία και οι τρεις 
(3) κτηνίατροι. Μία - 1 - θέση Κτηνιάτρου (εκ των τεσσάρων - 4 - που είχαν προκηρυχθεί για τον 
συγκεκριμένο κλάδο) παρέμεινε κενή, ελλείψει υποψηφίων με τα απαιτούμενα προσόντα, 
σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα στον πίνακα διοριστέων. 

γ)Με την προκήρυξη 2ΓΒ/2025, προκηρύχθηκαν 20 θέσεις ΠΕ Κτηνιάτρων (συμπεριλαμβανομένης 
σε αυτές και της μίας επαναπροκηρυσσόμενης από την 3ΓΒ/2023). O Πίνακας Διοριστέων της 
Προκήρυξης 2ΓΒ/2025 (ΦΕΚ 1297/τ.Γ΄/11.03.2026 και 1693/τ.Γ΄/30.03.2026, στα οποία 
δημοσιεύθηκε ο πίνακας διοριστέων και η τροποποίηση αυτού), απεστάλη από το ΑΣΕΠ, 
προσφάτως, με το υπ’ αριθ. 7160//01/2026/02 Απριλίου 2026 έγγραφό του. Οι προβλεπόμενες 
διαδικασίες για να διοριστούν οι τρεις -3- Κτηνίατροι που περιλαμβάνονται στον Πίνακα 
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Διοριστέων για θέσεις του ΥΠΑΑΤ, ξεκίνησαν και είναι σε εξέλιξη. Οι 17 θέσεις κτηνιάτρων που 
παρέμειναν κενές, λόγω έλλειψης υποψηφίων, θα προκηρυχθούν εκ νέου από το ΑΣΕΠ.

δ)Από την προκήρυξη 3ΓΒ/2023, διορίστηκαν εννέα (9) ΠΕ Κτηνίατροι που κάλυψαν τις εννέα (9) 
από τις 11 θέσεις του ΥΠΑΑΤ που είχαν προκηρυχθεί για τον συγκεκριμένο κλάδο. Μία (1) θέση 
που δεν καλύφθηκε και παρέμεινε κενή, σύμφωνα με τον πίνακα διοριστέων, 
επαναπροκηρύχθηκε στο πλαίσιο της 2ΓΒ/2025. Περαιτέρω, ακόμη μία (1) θέση κτηνιάτρου που 
τελικώς δεν καλύφθηκε και παρέμεινε κενή, όπως προέκυψε κατά τη διαδικασία των 
αναπληρώσεων, θα επαναπροκηρυχθεί στο πλαίσιο της επόμενης προκήρυξης κατηγορίας ΠΕ που 
θα εκδοθεί από το ΑΣΕΠ, για πλήρωση από συμμετέχοντες του πανελλήνιου γραπτού διαγωνισμού 
της 1Γ/2025 Πρόσκλησης/Προκήρυξης.

Από τις εγκεκριμένες, με τους ανωτέρω προγραμματισμούς Προσλήψεων, θέσεις δεν έχουν, έως 
σήμερα, περιληφθεί σε προκήρυξη:  

α)Μία (1) θέση ΠΕ Κτηνιάτρου που είχε εγκριθεί στο πλαίσιο του Προγραμματισμού Προσλήψεων 
2025 και η οποία προορίζεται για άτομα με αναπηρία ≥50%, σύμφωνα με το άρθρο 6 του 
ν.4765/2021.

β)Πέντε (5) θέσεις ΠΕ Κτηνιάτρων που εγκρίθηκαν στο πλαίσιο του Προγραμματισμού 
Προσλήψεων έτους 2026.

Οι ανωτέρω θέσεις θα περιληφθούν σε επόμενες προκηρύξεις, οι οποίες θα εκδοθούν από το 
ΑΣΕΠ.

Ενημερωτικά, αναφέρεται ότι ξεχωριστά από τις 48 θέσεις που εγκρίθηκαν με τους ανωτέρω 
Προγραμματισμούς Προσλήψεων και οι οποίες σταδιακά καλύπτονται (15 Κτηνίατροι έχουν 
αναλάβει υπηρεσία από τις 3ΓΒ/2023, 5Κ/2024 και 6Κ/2024 προκηρύξεις), πολύ πρόσφατα, 
διορίστηκε και ανέλαβε υπηρεσία σε θέση Κτηνιάτρου και ένας (1) απόφοιτος της Λ’ 
Εκπαιδευτικής Σειράς ’’Γεώργιος Κοντογεώργης’’ της Ε.Σ.Δ.Δ.Α.

Εκτός της μέριμνας για τον διορισμό μονίμων Κτηνιάτρων και προκειμένου να ενισχύσει τις 
Υπηρεσίες του, το ΥΠΑΑΤ προέβη και στην έκδοση ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ για πρόσληψη προσωπικού, 
με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, στο οποίο περιλαμβάνονται και 
κτηνίατροι:

Συγκεκριμένα, όσον αφορά στην πρόσληψη προσωπικού, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου για την κάλυψη αναγκών υπηρεσιών της Γενικής Διεύθυνσης Κτηνιατρικής του 
ΥΠΑΑΤ για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων και επειγουσών αναγκών λόγω της ζωονόσου της 
ευλογιάς, επισημαίνονται τα κάτωθι:

α)Σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 4 του άρθρου 3 του ν.5251/2025 (Α΄207), κυρώθηκε η από 
23.10.2025 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (Α΄183) «Επείγουσες ρυθμίσεις για τη στήριξη του 
πρωτογενούς τομέα και την αντιμετώπιση της ζωονόσου της ευλογιάς». Στη συνέχεια, εκδόθηκε η 
υπ’ αριθ. πρωτ. 47019/25.02.2026 (ΑΔΑ:Ρ5ΒΜ4653ΠΓ-129) (Ορθή Επανάληψη) απόφαση του 
Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων με θέμα «Κατανομή προσωπικού με σχέση 
εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας έως οκτώ (8) μήνες για την 
αντιμετώπιση της ζωονόσου της ευλογιάς από υπηρεσίες του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης 
και Τροφίμων» και, κατόπιν, σύμφωνα με όλα τα ανωτέρω, εξεδόθη η υπ’ αριθ. 55212/4-3-2026 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ για την πρόσληψη προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 
χρόνου, σύμφωνα με το άρθρο 36 του ν.4765/2021 για την αντιμετώπιση της ζωονόσου της 
ευλογιάς, η οποία έλαβε αριθμό Διαδικτυακής Ανάρτησης ΑΔΑ: 9ΕΥΣ4653ΠΓ-9Χ9. Στην εν λόγω 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ περιλήφθηκαν για πρόσληψη με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 
χρόνου, μεταξύ των άλλων, και είκοσι τέσσερεις (24) Κτηνίατροι σε διάφορες Υπηρεσίες της 
Γενικής Διεύθυνσης Κτηνιατρικής του ΥΠΑΑΤ. [Τρέχον Στάδιο: Αναρτήθηκαν οι Πίνακες Κατάταξης, 
Προσληπτέων και απορριπτέων, εκδόθηκαν οι αποφάσεις πρόσληψης και αντικατάστασης. Από 
την ανωτέρω ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ανέλαβαν καθήκοντα δεκαέξι (16) κτηνίατροι].

β)Σύμφωνα με τις προαναφερθείσες διατάξεις, εκδόθηκε και η υπ’ αριθ. 75689/24-03-2026 
(ΑΔΑ:ΨΙΡΙ4653ΠΓ-6ΡΘ) ΔΕΥΤΕΡΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ για την πρόσληψη προσωπικού με σχέση εργασίας 
ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, στην οποία, μεταξύ άλλων, περιλαμβάνονται τρεις (3) θέσεις 
Κτηνιάτρων για τη στελέχωση της Γενικής Διεύθυνσης Κτηνιατρικής (πρόκειται για άγονες θέσεις 
της υπ’ αριθ. 55212/4-3-2026 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ). [Τρέχον Στάδιο για τη ΔΕΥΤΕΡΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ: 
Αναρτήθηκαν οι Πίνακες Κατάταξης, Προσληπτέων και απορριπτέων. Εκδόθηκε η απόφαση 
πρόσληψης αλλά οι προσλαμβανόμενοι δεν αποδέχθηκαν την πρόσληψή τους και διερευνάται η 
δυνατότητα αντικατάστασής τους από τους επόμενους στους πίνακες κατάταξης].

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ
 ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

    
                                                                                                                  ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΧΟΙΝΑΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ:  
1. Υπουργείο Εσωτερικών
    Γραφείο κ. Υπουργού
2. Βουλευτή κα Θ. Πέρκα
3. Βουλευτή κα Α. Αναγνωστοπούλου
4. Βουλευτή κ. Θ. Δρίτσα
5. Βουλευτή κ. Ζεϊμπέκ Χουσεΐν
6. Βουλευτή κ. Α. Ηλιόπουλο
7. Βουλευτή κα Θ. Φωτίου

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:  
- Γραφείο Υπουργού
- Γραφεία Υφυπουργών
- Γραφείο Υπηρεσιακής Γραμματέως
- Υπηρεσία Συντονισμού
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